. [ ]
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

nokanbHas Hacrpoﬁka
OnanasoHsl  0..2 g0 0..400 6ap, n3bLITOYHOE, abCONMITHOE, paspexeHme
Tun BoixogHoro 1 unm 2 PNP
curHana

MpucoeguHeHne G 1/4’DIN 3852
 cpeasl  -25..85°C
CeHcop  Kepamuyeckuii TEH30pE3UCTUBHBII

MpumeHenne  Tmapasnuka

Mporpammupyemoe pene paeneHns DS6 moxeT npume- « [nana3soH OaBneHuii:
HATBCS NS PELUEHMS LUMPOKOTO Kpyra 3ajau. o 0...2 6ap 710 0...400 6ap
MaTepuarbl, KOHTAaKTUPYlOLMe C W3MepsieMoil Cpeaoi: (o1 0...0,2 MMa po 0...40 MMa)

HepxaBetolass cranb (wTyuep), kepamuka AlLO, (ceHcop),
FKM wnn NBR (ynnotHeHue). JaHHble maTtepuansl BblOpa-
Hbl, yunTbiBag TpebOBaHUSA YHMBEPCAIIbHOrO MPUMEHEHUS *  B0O3MOXHOCTb HACTPOWKN YPOBHEWN NEPEKMYEHNS Npu
yCTpOl7ICTB, 1 COBMECTUMbI C BOMbLUNHCTBOM U3 namepsaemblix nomMown agantepa u no

B NPOMBbILLIIEHHOCTM CpEL.

* 1 unun 2 penenHolx BbiXxoaa

* LUTyuep n3 HepxaBetoLLen cTanm
MHTerpnpoBaHHbIi NpOrpaMMmpyembiini - MUKPOMPOLIECCOpP

npegocTaBnsieT, NOMUMO CTaHAAPTHbIX OYHKUMI, psa Aonon- *  OnekTpuyeckui pasbem:
HUTEIbHbIX BO3MOXHOCTEN AN BbIGOpa ONTUMArbHOTO Pexu- 5-KOHTaKTHbI ¢ peabborn M12x1

Ma npu nodbIX yCroBusax paboTbl.
* CneuwmanbHoe MCronHeHne ansa paboTkbl C KUCIIOPOAOM

Pene moxeTt nmetb 1 nnm 2 peneriHbix Bbixoga (B 3aBUcH-
MOCTU OT Mogudvkauun). JocTuxeHne NoporoBoro 3Ha4YeHus
PUKCMPYETCS KENTLIM U 3enéHbIM CBETOAMOAAMMU, pacnono-
JKEHHbIMU Ha Kopryce pene. YcTaHoBKa NMOPOroBbIX 3HAYEHMI (HecTaHOapTHble AnanasoHbl, CneyyansHoe anekTpuye-
1 BbIGOP PEXUMOB NMEPEKIIOYEHNS OCYLLECTBMSIETCSA NPY NMOMO- CKOE MIIN MeXaHWU4Yeckoe NpucoeamHeHve n ap.)

WM MOCTaBMNSIEMOro OTAENbHO ajantepa U NPOrpamMMHOro

obe-cnevyeHus. c € @?

O6nacTtn NnpuMeHeHus:

¢ CneunanbHoe UCMNOMHEHNE B COOTBETCTBUN C Tpe60|3a—
HUAMU 3aKa34vyunka

*  MAalIMHOCTPOEHNE
«  06LIenpoMbILLNIEHHbIE 3MepPeHUs
*  rmapasnuyeckoe obopynoBaHue

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

113 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



s A Rusautomation SR
TEXHWYECKUWE NMAPAMETPHbI DS 6

ONATMA3OHbI OABJIEHUA

HomuHanbHoe aaenexve Py abe. [6ap] 2 5 10 20 50 100 200 400
HomuHanbHoe nasnexve P 13b. [6ap] 2 5 10 20 50 100 200 400
MakcumarneHas neperpyska P, [6ap] 7 12 25 50 120 250 400 600
MATAHUNE

[MocTosHHOE HanpshkeHne 12...30B

PENEVHLIV BbIXO4

PeneiHble Bbixoabl CraHgapTHo: 1 / DononHutensHo: 2

Twvn pene PNP

KommyTupyembi Tok max 300 MA, 3awmTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS

MorpeluHocTb <+1,0% 0Un"

Bocnpounssogmmoctb <+0,2% 0N

MHAamkaTopbl COCTOAHUS SP1: 3enéHbin SP2: xéntbin

YCTaHOBKW NepeknoveHmnst CrtaHgapTtHo: HP (HopmanbHO pa3oMKHYT) / DononHutenbHo: H3 (HopManbHO 3aMKHYT)

Pexum nepekntoyeHus CraHgapTHoO: NeTnsa rucrtepesnca / [lonoNHUTENBHO: PEXUM OKHA

CrangaptHo: 80% OV

[lononHnTenbHO: ykasblBaeTcsa Npu 3akase, yctaHoska B npegenax 0...100% AU

CrtangapTtHo: 75% N

[ononHnTenbHO: ykasblBaeTcs Npu 3akase, yctaHoska B npegenax 0...100% AU

CTraHaapTHO: BbIKM

[lononHnTenbHO: ykasblBaeTcsa Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax ot 10 mc go 90 c (war 10 mc)

Touka BKMOYEHUS
Touka BbIKNIOYEHMS

3anep>KKa BKITHOYEHUSI / BbIKMIOYEHUS

YacToTa nepeknoyeHunst 200 Ny

BIIMAHWNE TEMIMNEPATYPbI

[onyckaemasi npuBegEHHasi NOrpeLLHOCTb +0.3

[%OW /10 K] -

[nana3oH komneHcauum [°C] -25...85

SJIEKTPOBESOINACHOCTb

ConpoTvBreHve nsonsuum > 100 MOm

3almrta ot KOpPOTKOro 3amMblKaHWs MocTosiHHO

3awwmTa nutaHus B cnyyae obpbiBa - He noBpexgaeTcs, HO U He paboTaet
OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb ManyyeHve n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326
TEMMEPATYPHbIA OVATIA30H

Mamepsiemasi cpega [°C] -25...85

OnekTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C] -25...85

XpaHeHue [°C] -40...85

YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKI/M BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb 10 g RMS (20...2000 I'y)

YaaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

SNEKTPUYECKOE MNPUCOEOMHEHNE

Pasbem M12x1 (5-KkOHT.)

MEXAHNYECKOE NMPNCOEOVNHEHWE
Pasbem G 1/4” DIN 3852

KOHCTPYKLUMOHHBLIE MATEPUATbI

LWryuep Hepxagetowas ctanb 1.4305

Kopnyc Hepxasetowasa cranb 1.4305, nnactuk POM (4epHbiit)
YnnotHeHne P, < 100 6ap: FKM? /P, =100 6ap: NBR?
Memb6paHa Kepamuka AlLLO, 96%

KoHTakTvpytoLme co cpenon Yyactu LWTyuep, MmembpaHa, ynnoTHeHne

MPOYEE

M3mepsiemas cpega >KnakocTb 1 rasbl

MoTtpebneHne Toka 14 MA (6e3 peneiHoro Bbixoaa)

Bec ok. 90 r

YcTaHOBOYHOE MOMOXEHVE Jlio6oe

CteneHb 3auThbl IP67

Cpok cnyx6bl > 100 x 10° UMKNOB Harpy>XeHus

(1) BN — Onana3oH n3mepeHuii.
(2) FKM — dbTopucTbIii Kay4yk (BUTOH).
(3) NBR — HUTpUOBBINA Kay4yk.

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [ ]
‘ q RUSAUtomat,on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

PASMEPbI / COEONHEHWNA DS 6

M 12x71 ——f =

f=—

11

_‘
v

I T

P T SP1
A cBeToaMoAbI
e | _
ey ~— SP2
-~ #2865

— 286

;

{ SW 27

—{ G1/4" L

G 1/4" DIN 3852 M12x1(5 KOHT.)

—- 12

OneKkTpuyeckme pasbeEMbl

MoagkntoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
M12x1 (5-koHT.)

Mutanne + 1

MutaHue - 3

Pen. Bbixog 1 4

Pen. Bbixoa 2 5

3awuTHoe 3a3emMreHune Kopnyc pasbéma

Cxema noagkntoyeHus

1 KOHTPOsibHas To4Ka 2 KOHTPOJ1bHbIE TOYKN
Mutanne + Mutanne +
o + o +
P —f \ Ub p —f \ Ub
O * L an®)
Muranne - Muranne -
R, R

II PeneitHbilt BbIX07 1 \ | PenefiHbiit BbIXOZ 1 \ /

PeneitHblit BbIXOA 2 ‘: i

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

113 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

KOLO 3AKA3A OJ1A DS 6

DS6 XXX
M3SMEPAEMOE OABJIEHVE
M36biToyHoe (2...400 6ap) 685
AbcontoTHoe (2...400 6ap) 686

OVATMA3OH MEPEFPY3KA
0...2,0 6ap 7 6ap
0...5,0 6ap 12 6ap

0...10,0 6ap 25 6ap
0...20,0 6ap 50 6ap
0...50,0 6ap 120 6ap

0...100,0 6ap 250 6ap

0...200,0 6ap 400 6ap

0...400,0 6ap 600 6ap

[Opyrown (ykasatb npu 3akase)
OVICKPETHbIN BbIXOq

HeT

1 PNP

2 PNP

AHANOIOBLIV BbIXO

HeT

[pyron (yka3aTb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE NMPNCOEONHEHNE
Pasbem M12x1 (5 KOHT.)

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHUYECKOE NPNCOEOVHEHUE
G 1/4" DIN 3852

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
YIMJIIOTHEHUE

FKM (P, < 100 6ap)

NBR (P, = 100 6ap)

[Opyroe (ykasatb npu 3akase)
YCTAHOBKU

ctaHgapTHble yctaHoBkM BD SENSORS

( Tex. AOKyMeHTauwio)

[pyrve (ykasaTtb npu 3akase)
MCMNOJNHEHWE

CranpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyataumm B PO)
Bepcusa ans kucnopoga

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)

Mpumep
DS 6-685-2001-1-0-N10-300-1-000-00R

NPUHALJIEXXHOCTU

SNEKTPUYECKME MPUHAONEXHOCTU ~MEXAHUYECKWE MNPUHAOJIEXXHOCTU

Oemndepbl rngpoygapa
MpuBapHble aganTtepsl

[on. an. poseTtku
[on. kabenu

XXXX

2001
5001
1002
2002
5002
1003
2003
4003
9999

KnanaHHble 6noku

X

X

XXX XXX X XXX XXX

N10
999
300
999
1
5
9
000
999
00R
007
999
MPOYEE
Bnokn nutaHus
KoHduryparopbl
MHaukaTopsl

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd





